

Áldozati Vasárnap

Szeretettel hirdetjük minden kedves Testvérünknek és minden jó szándékú Felebarátunknak, Szarvas város polgárainak, hogy:

Áldozati Vasárnapot hirdetünk május 30-án, Pünkösdi Vasárnapján a Szeretothon felújítására.

A Vajda Péter utca 5. sz. alatti „Kovács parókia” felújítása, átalakítása, benne új szobák kialakítása, gyűlekezeti régi tervei között szerepelt. Az épület 1838-ban épült és városunk büszkesége lehetne, ha megfelelő állapotba kerülne. Ebben az épületben 8 lakószobát kívánunk kialakítani, amiben összesen 20 férőhely lenne. A felújítás teljes költsége az előzetes számítások szerint meghaladja a 45 millió forintot. Az elmúlt éven gyűlekezeti sikeresen pályázatot nyújtott be a Belügyminisztériumhoz, a megpályázott összeg azonban a felújítás teljes költségét nem fedezi, mivel az épület időközben műemlékké lett, és ez megnöveli a felújítás költségeit. Az épület teljes felújításához így a gyűlekezet tagjainak és minden jó szándékú szarvasi polgárnak az áldozatvállalására is szükség van. Gyűlekezetünk régi gyakorlatának megfelelően, gyüle-

kezetünk tagjait levélben keressük meg, mely levélben egy boríték és egy csekk is található. Adományait ezekbe a borítékokba tegyék és helyezze el május 30-án, Pünkösdi Vasárnapján délelőtt 10 óráig az Ótemplom oltára előtti kisasztalon. Köszönettel vesszük az ez előtt vagy után, a Lelkeszi Hivatalba (Vasút u. 10.) eljuttatott borítékos adományokat is. Természetesen a csekken feladott, vagy átutalt adományokat is köszönettel vesszük. A 100.000 Ft feletti adományokat,

valamint a legnagyobb adományozók nevét emléktáblán jelezzük majd az új épület belső homlokzatán, valamennyi adományozó nevét az utókor számára, az épület új alapkövében örizzük majd meg. A gyűjtéssel kapcsolatos további információkért hívja: Lázár Zsolt lelkeszt (06/30/219-99-49) vagy a Lelkeszi Hivatalt (66/313-153).

Bizalommal fordulunk gyűlekezeti tagjainkhoz és minden jó szándékú emberhez, kérve a segítségüket. Erős vár a mi Istenünk!



Építészből lett festőművész

A városi pedagógusok énekkarának kamarakórusa által előadott műsorral indult Tót Alfia festőművész kiállításának megnyitása május 14-én, a Tessedik Sámuel Múzeumban. A kiállítást Szuhaj György művészeti tanár nyitotta meg, aki elmondta, mindig elgondolkodik azon, ha valaki a mű-

vészet rögs útjára merészkedik. Felmerül benne ilyenkor, hogy vajon ki lehet az az illető és gondolkodott-e azon, hogy mi a művészet. Hozzátette, hogy egyszer mindezt ő is végig fogja gondolni, de úgy érzi erre most nincs idő, inkább csinálni kell gondolkodás helyett. Az Oroszországból szá-

mazó festőművészről elmondta, hogy építészet volt tanulni, ami szintén művészet volt valamikor, s a két terület közötti hasonlóságra rámutatva kiemelte, hogy egy csendes életben is kell hogy legyen kompozíciós rend. A közönséggel megosztotta azt is, hogy számára a kiállított képek közül azok a leginkább tetszők, melyek a 19. századot idézik, s ahol a tárgyak megszűnnek tárgyak lenni. A kiállítás kapcsán szóba hozta, hogy egy művésznek nemcsak azért jó egy tárlat, mert akkor a nagyközönség találkozhat alkotásaival, hanem azért is, mert ilyenkor az alkotó szembe kerülhet munkáival, ezáltal hitelesebb képet kap saját fejlődésének stádiumáról. Tót Alfia, a tárlat kiállítója vezetettel megköszönte azoknak a segítségét, akik lehetővé tették a tárlat létrejöttét, s elárulta, számára öröm, ha alkothat és művei tetszenek az azokat megtekintőknek.

J. K.



Közös felelősséggel képviselni

- Az európai parlamenti választás kiemelését az dönti el, hogy ki tudja elvinni a bázisát az urnákhoz - mondta Mandur László a MSZP Budapesti Szervezetének elnöke, az Országgyűlés alelnöke május 13-án, a Szarvason tartott fórumát megelőző sajtótájékoztatóján. Az Európa Parlament tagjainak választása-

kor a régi uniós országokban tapasztalható mérsékelt - 30 százalékos körüli - választói részvétel mindenki számára kihívást jelent, állapította meg. Tájékoztató arról, hogy a közelmúltban a szocialista párt megbízásából végzett közvéleménykutatás azt mutatta, hogy a választásra jogosultak 65 százaléka

biztos szavazó Magyarországon. A választás végeredményének esélyeit latolgatva a szocialisták részéről 12 képviselőjük Európa Parlamentbe jutását, látta reálisnak elvárható eredménynek. Bár szerinte szocialista szövetségesei révén az MSZP tudná hatékonyabban képviselni a nemzet ügyeit az EU parlamentjében, számítani lehet rá, hogy Magyarországon is kibebbitik az éppen kormányzó párt népszerűségét a szükségsejtő intézkedésekkel járó surlódások.

A szocialisták vezető politikusa úgy gondolja, a választás eredményéből nem érdemes sem pro se kontra túlzott következtetéseket levonni. Az ország érdekeit közösen kell képviselni az Európai Unióban. Ehhez szükséges a konszenzus a pártok között. Ez felelősség - mondta - mindnyájunk felelőssége. Nincs más alternatíva.

K. Zs.



Úszóműállások engedélyeztetése

Tájékoztatjuk a Tisztelt lakosságot, hogy a 2003. évi hatályossá vált 50/2002. (XII. 29.) GMK rendelet szabályozza az úszóműállások, vesztelgőhelyek engedélyeztetési eljárásait. A vízpart mentén kikötött pontonokra (úszóművekre) vonatkozóan parthasználati szerződést kell kötni a Körös-vidéki Környezetvédelmi és Vízügyi Igazgatósággal, majd ezt követően a Csongrád Megyei

Közlekedési Felügyeletől engedélyeztetési eljárás során vesztelgési engedélyt kell kapniuk. Amennyiben úszóművek (helyváltoztatásra általában nem szolgáló úszó létesítmény pl. kikötőponton, csónakház) létesítését tervezik, a fenti engedélyeztetési eljárás lefolytatásáról és engedély megszerzéséről kérjük gondoskodniuk. **Igazgatási és Hatósági Osztály**



LASTMINUTE
Utazási Központ

5540 Szarvas, Szabadság út 32.
Telefon/Fax: 66-216-166

Röviden

Nyugdíjasok és a közbiztonság

A Szarvasi Nyugdíjas Érdekvédelmi Közhasznú Egyesület értesíti a tagságot, hogy a következő gyűlésük június 2-án délután 3 órakor lesz a Vas-Fémpári Rt. ebédlőjében. A gyűlésen a Szarvasi Rendőrkapitányság munkatársa ad tájékoztatást a város közbiztonsági helyzetéről.

Séta, segítséggel

Az Asztmás Betegek Szarvasi Egyesülete az Asztma Világnapján tett séta alkalmából köszöni Szeles János szerkesztő úrnak a színvonalas előadást. Megköszöni a Szarvas Cipő Kft. vezetőinek, hogy számunkra kényeret biztosítottak, így a séta után uszonnával kedveskedhettünk a résztvevőknek.

Asztmás Betegek Szarvasi Egyesület vezetősége

Meghívó

A Szarvasi Gazdák Hagyományörző Egyesülete május 26-án, szerdán 18,00 órakor tartja soron következő taggyűlését a Szlovák Községi Házban, melyre szeretettel várja tagságát és szimpatizánsait.

A vezetőség

Öregdiák közgyűlés

A Szarvasi Öregdiákok Baráti Köre elnöksége értesíti tagságát, hogy éves közgyűlését május 21-én 15 órai kezdettel a Vajda Péter Gimnázium ebédlőjében tartja.

Tanévzáró kiállítás

A Chován Kálmán Művészeti Alapiskola Képzőművészeti Tagozata május 22-én, szombaton 17 órától rendezi a Tessedik Sámuel Múzeumban növendékeinek tanévzáró kiállítását. A kiállítást Babák Mihály polgármester nyitja meg, harmonikán közreműködik Iváncsó József.

Tapasztalatcsere-út a Tátra aljára

A Szarvasi Szlovák Önkormányzat szakmai kirándulást szervez Szlovákiába, Rozsnyó-Brezno-Vernár-Poprád-Liptószentmiklós útvonalon, június 30-tól július 4-ig. Az útra bárki jelentkezhet, június 5-ig Mótján Tibornál, a 215-676-os, vagy a 20/499-0903-as telefonszámon.

Falugazdász hírek

Azok a gazdálkodók, akik a 2003. évre vonatkozóan 2004-ben gázolaj jövedéki adó visszagyűjtést nyújtottak be a békéscsabai VAM-hivatalhoz, és a benyújtott számlákat (gázolaj és szolgáltatás számlák) nem kapták vissza, keressék fel lakóhelyük szerint illetékes falugazdászukat, ahol a számlákat átvehetik.

Azok a termelők, akik földterület-használati blokk-adatlapot töltöttek ki, az egyedi blokk-terképet lakóhelyük szerint illetékes falugazdásztól szintén átvehetik.

Hamarosan megkezdődik az európai uniós terület-alapú támogatások igénylése. Az igénylőlapokat átvehetők a falugazdászoknál.

Rafaj János, körzetvezető falugazdász

Az elmeállapotát figyelik

Mint arról korábban, a Békés Megyei Rendőr Főkapitányság közleménye alapján tájékoztatást adtunk 2004. május 11-én Szarvason emberölés áldozata lett egy 17 éves fiatalember.

Az esettel kapcsolatban a rendőrség május 13-án 18.12 órakor őrizetbe vette H. A. 24 éves szarvasi férfit - tudatta lapunkkal a BRMFK. Nevezettet a bíróság május 16-án előzetes letartóztatásba helyezte, egyben elrendelte elmeállapotának megfigyelését, amit az Igazságügyi Megfigyelő és Elmeegógyító Intézetben hajtanak végre.

A nyomozás a körülmények tisztázására folyamatban van, a rendőrség továbbra is várja szemtanúk, illetve az eseménnyel kapcsolatban információval rendelkezők jelentkezését.

A haltermelést nem szabályozza kvóta

Nem először hangzott már el az utóbbi években a Halászati és Öntözési Kutatóintézetben: hatalmas lehetőségek rejlenek akvakultúrás haltenyésztés területén magyar halászati szakma számára az Európai Unióban. Azonban a múlt héten szerdán kezdődött XXVIII. Halászati Tudományos Tanácskozás volt az első olyan alkalom, hogy mindezen már az unió rendes tagjaiként gondolkodhattak közösen az ágazat szakemberei.

Dr. Pintér Károly a Földművelésügyi és Vidékfejlesztési Minisztérium Vadászati és Halászati Főosztályának vezető helyettese egyebek között május elseje előtt készült statisztikákat mutatott be, melyekből kiderült, hogy az EU - a világ legnagyobb halfogasztója - igényeinek csak 53 százalékát tudja kielégíteni saját halfogásból, például a fehér húsú tőkehal szükséglet 83 százalékát kénytelen importálni. Arra is felhívta a figyelmet, hogy az unió régi célja a tengeri halászat visszaszorítása, a ma még 17 százalékot kitevő akvakultúrás haltenyésztés kibővítése. Ráadásul semmilyen kvóta nem szabályozza a haltermelést Magyarországon.

Ervénybe lépett viszont hazánkban is május elsejével az a több, mint 100 jogszabály, mely a tengeri halászatot szabályozza, s melyek közül számos a belvízi halászatot is érinti. Ezekkel is ismerkedniük kell a magyarországi szakembereknek.

A halászati ágazat sikerességét prognosztizálta dr. Marton István az agrártárca Oktatási Kutatási és Fejlesztési Főosztályának vezetője is, aki megnyitotta a HAKI-ban a két napos tanácskozást, melyen több, mint 180 érdeklődő szakember előtt hangzott el 35 előadás különféle szekcióban. A főosztályvezető igen jelentősnek értékelte a 28 éves rendezvényorszogat, mert lehetőséget teremt a szakma összefogására. Az összefogás ugyanis a siker záloga abban a helyzetben, amit a uniósához való csatlakozás jelent. A tagság nem jelent automatizmust a gazdasági előrelépéshez - mondta - fontos a helykeresés, az előre haladó stratégia, melyet a mostani tanácskozás is szolgál. Ígéretet tett rá, hogy az FVM is támogatja a halászatban felismerhető progresszív folyamatot. Előrejelzte egy nagy nemzetközi akvakultúra központ létrehozását, melynek centruma a HAKI lehet.

K. Zs.

Szemlélet, szakértelem, pénz

Sajátos nevelési igényű gyermek-befogadó pedagógia" címmel rendezett regionális konferenciát május 12-én, szerdán a TSF Pedagógiai Kara, mely konferencia plenáris előadásain és a szekciókban zajló munkával a téma gyakorlati megvalósításában érintett pedagógusoknak kívánt segítséget nyújtani.

A konferencia résztvevőit és előadóit a TSF Mezőgazdasági Viz és Környezetgazdálkodási Kar előadásában előbb Gaál Sándorné - az egyik szakmai felelős -, majd dr. Patay István rektor, végül Szakács Mihályné dr. főigazgató üdvözölte. Mindannyiuk rövid beszédéből kitudott, hogy napjaink óvodái, iskolái pedagógiai munkájában nagy szükségét érzik a különbözőségek elfogadását célzó szemléletmódnak. Kiderült az is, hogy a szarvasi pedagógusképzés a differenciált és integrált oktatás-nevelés terén végzi becsülettel a munkát, de nem tagadható, hogy vannak még hiányosságok e téren.

E hiányosságokat mutatta be érdeklődően, nem kevés humorral fűszerezve Szekeres Pál, a Gyermek Ifjúsági és Sportminisztérium helyettes államtitkára. Korábban az egészséges emberek között

olimpikon sportoló szarvasi előadásában - balesete utáni misztérióját folytatva - a fogyatékkal élők hátrányait, s azok leküzdésének lehetőségeit bemutatta úgy foglalt állást: szemlélet-szakértelem-pénz - ebben a sorrendben - szükségeltetik az emberhez méltó élet feltételeinek megteremtéséhez. Felvillantva a tudomány és a hétköznapi élet oldaláról is a „fogyatékos-ügyet” Szekeres Pál úgy aposztrofálta, mint ami csak addig létezik, amíg a gyakorlati alkalmazás teljesen életünk részévé nem teszi a különbözőségekkel való bánásmódot.

Az államtitkár - nagy tetszést aratott - beszédét követően minisztériumi szakemberek, gyógy-pedagógusok előadásait hallhatta a közönség a téma jogi hátteréről, történeti előzményeiről, pszichológiájáról. A délutáni szekcióülésen az értelmi fogyatékos, a halásszerűlt, látásszerűlt, mozgáskorlátozott, átrányos helyzetű és roma gyerekek befogadó neveléséről, valamint a rész-képesség-, és magatartás zavarral küzdő gyerekek integrált neveléséről tanácskoztak a konferencia résztvevői.

T.L.